



## Обвиняется в убийстве.

22 января текущего года в дежурную часть Игринского ОВД обратился гражданин с заявлением об исчезновении своего родственника. Дом, где проживал пропавший, был закрыт снаружи на навесной замок. На место выехала следственно-оперативная группа.

Когда группа проникла в дом, все стало ясно.

Убитый хозяин, следы пьяного застолья. По состоянию трупа судебно-медицинским экспертом на месте происшествия было установлено, что смерть потерпевшего наступила около 10 суток назад.

По данному факту Игринским МСО следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР возбуждено уголовное дело.

Потерпевший – Валерий В., 1959 г.р., вел отшельнический образ жизни, нареканий в его адрес никто из соседей не высказывал. Спокойный, тихий гражданин. В ходе предварительного следствия удалось установить лиц, причастных к совершению этого особо тяжкого преступления. Братья Б. – двадцатилетний Максим и двадцатипятилетний Виталий являются жителями Игринского района. Однако задержать их удалось не сразу. Оперативники вычислили местонахождение подозреваемых и спустя два дня задержали их в Ижевске.

Старший брат в ходе допроса полностью признал свою вину в совершении этого убийства.

В ходе совместного распития спиртного между Виталием и потерпевшим возникла ссора, в результате которой Виталий ударил собутыльника ножом в грудь и шею. После этого с места преступления он скрылся, предварительно закрыв жилище...

В настоящее время Виталий Б. взят под стражу, ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ. За совершение данного преступления максимальный срок наказания – до 15 лет лишения свободы.

28 Января 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/612427>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---